

锚定目标再加力，负重奋起拼全年

太白湖新区奋力开创争先进位和高质量发展新局

7月28日，太白湖新区召开全区上半年经济形势分析暨攻坚三季度动员会议，全面总结分析上半年经济运行形势，对下半年各项工作进行安排部署，动员全区上下锚定目标再加力，负重奋起拼全年，奋力开创新区争先进位和高质量发展新局面。

要全力攻坚招商引资，聚焦工程机械、汽车及零部件、现代医药、新能源新材料等产业链，

聚力招引支柱型工业企业；依托全区优质楼宇资源，大力发展总部经济。要全力攻坚项目建设，推动中国移动鲁南算力中心等10个产业项目，渔皇社区等6个民生项目，圣贤路地下管廊等4个基础设施项目加快建设。要全力攻坚文旅发展，做好方特文章、景区文章、城区文章，促进文旅产业进一步提档升级。要全力攻坚营商环境提升，设立“企业家会客厅”，保障辖区

企业健康平稳发展。要全力攻坚消费扩容，创新策划推出促消费活动，推动服务业发展提质升级。要全力攻坚对上争取，抓住超长期特别国债、大规模设备更新和消费品以旧换新等政策机遇，聚焦智慧社区等重点领域，推动更多资源流向新区。要全力攻坚城乡融合发展，强力推动城市精细治理，打造近悦远来的生态新城、品质新城。要全力攻坚民生福祉提升，

保质保量完成重点教育项目建设，推动教育均衡发展；用好西苑医院济宁医院、济医附院等优质医疗资源，助力新区医疗卫生服务能力提质增效三年行动；开展促进重点群体就业专项行动，推广“机构+社区”养老模式，切实增强群众幸福感获得感。要全力守牢一排底线，聚焦安全生产、社会治安、防汛防台风、生态环保等重点领域，扎实开展风险排查整治，及时做

好防范预警，坚决杜绝各类安全事故的发生。

要建好任务台账、问题台账“两本台账”，强化调度督查，完善落实体系，带动全区形成大抓经济、大抓发展的浓厚氛围。要深化全面从严治党，锻造过硬干部队伍，持续夯实基层基础，确保顺利完成年度目标任务，为新区蝶变升级奠定坚实的基础。

(通讯员 李月)

公办园 再上新

太白湖新区加大投入，不断优化教育资源配置，在师资队伍建设方面，严格选拔优秀教师，加强培训，提高教育教学水平；在硬件设施上，配备先进的教学设备和安全舒适的活动场地。目前，太白湖新区内有三所公办幼儿园将于9月正式开园。

张清直 见习记者 李彦霏
通讯员 张桂冬 济宁报道

C03 重点



开展专题讲座，助力信访法治化

太白湖新区第3期公益法治大讲堂开讲

7月26日，太白湖新区党工委政法委特邀新区党政一体法律顾问梁玉仁开展2024年第3期“公益法治大讲堂暨信访法治化”专题法治讲座。

梁玉仁围绕当前信访工作法治化新形势，重点讲述了信访工作制度、信访中存在问题及对策等重要知识点，并通过案例全面讲解了化解信访问题的措施和技巧、听证的必要性和重

要性。

通过此次学习，进一步提升了参学人员的信访工作法治化意识，在今后开展信访工作时每个环节都严格依法，时刻做到依法预防法治化、依法受理法治化、依法办理法治化、依法监督、依法追责法治化、维护秩序法治化，全力推进新区信访法治化建设再上新台阶。

(通讯员 田荔枝)

一周速读

◎7月25日，太白湖新区召开党工委会议，传达学习中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议精神，学习贯彻市委常委会扩大会议暨经济形势分析会议精神，研究部署当前重点工作事项。区党委书记钟强，区党委副书记、管委会主任刘昭立，区党委、管委会领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责人列席会议。

◎7月25日，区财政金融局组织人员赴微山县财政局学习预算绩效管理制度、业务流程等工作先进经验，研究探索全面实施预算绩效管理的新路径。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报